ANALIZIS(1)
II. ZARTHELYI
(C csoport)

2000. november 9.

1. feladat (18 pont)

Konvergensek-e az alabbi sorok?

o0

n? 4 2"
a) Z n + 3"

c) Az a)-beli sort a 19. részletosszegével kozelitjiik. Becsiilje meg a hibat!
2. feladat (13 pont)

a) Mutassa meg, hogy a lim;_, . z hatarérték nem létezik! A felhasznalt tételt irja le!

b) lim sz},

z—o0 2 + [X]

3. feladat (18 pont)

B sinvx3 1
@) =3+ 5~ o z € (0,1)
a) m—l)i%l—i-of(m)i? mgrlriof(m):?

(Ne hasznaljon L’Hospital szabalyt!)

b) Van-e megoldésa az f(z) = 0 egyenletnek a (0,1) intervallumon?
Allitasat bizonyitsa be! A felhasznalt tételt irja le!

4. feladat (19 pont)

g9(x) =z{/(z —1)*
h(z) = 1 + sin 222
_ g(w), haz >0
fle) = { h(z), haz <0
a) f'(1)=? (A definicioval dolgozzon!)

b) Irja fel f'(z) értékét, ahol az létezik!

c) Irja fel az f fiiggvény xo = 2 ponthoz tartozo6 érint6jének egyenletét!



5. feladat (20 pont)

4
f(z) = arctg ——
T —2

a) Hol és milyen tipusiu szakadasa van f-nek ?

b) f'(z)="
c) Adjon meg egy olyan intervallumot, amelyen f invertalhato és irja fel az inverzfiiggvény!
D=7 Ry-1=7

d) Adjon meg egy olyan intervallumot, amelyen a

fiiggvénynek van inverze!

6. feladat (15 pont)

T+l
f(.’E)— (.’L‘—2)2

a) Adja meg azokat a kegb&vebb intervallumokat, amelyeken f szigortan monoton!

b) Hatarozza meg az f fiiggvény lokalis maximum illetve lokalis minimum helyeit! Allitasait indokolja meg! (P1.
irja le a felhasznalt tételt!)

Pdtfeladat (csak az elégségeshez):
7. feladat (10 pont)
a) A jobb és bal oldali hatarértékek kiszamitasaval allapitsa meg az alabbi fiiggvény szakadasainak jellegét!
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